

旗纪委监委 扎实开展“以案促改治理年”活动

本报讯(通讯员 董志佳)旗纪委监委着眼质效双提,深入开展“以案促改治理年”活动,推动审查调查全流程、各环节工作质效进一步提升;推动以案促改制度化、常态化、规范化;推动不敢腐、不能腐、不想腐同向发力、一体推进。

纪委常委带头学理论、强信念,认真学习中央、自治区、赤峰市纪委监委主要领导在各级以案促改工作调度会

的重要指示批示精神,深入研读《赤峰市纪委监委以案促改工作办法(试行)》,进一步提升以案促改的政治自觉,努力做到学思用贯通、知行信统一。

纪委常委把扎实开展“以案促改治理年”活动作为2021年重点工作任务,进行专题安排部署,提出具体要求,明确工作任务,明晰内容方法,执行标准和职责分工。要求各执纪审查

调查室聚焦问题线索集中、群众反映强烈、发生在群众身边的腐败和作风问题,突出重点精准惩治;坚持抓早抓小、动辄则咎,发现一起、查处一起,以查办典型案件为契机,深挖问题根源,研究案发规律;围绕授权、用权、制权等环节和明责、履责、追责等事项,督促各级党委(党组)查找漏洞、建章立制,深化标本兼治;以违纪违法案件为鉴,强化警示教育,用身边事教育身边

人,达到查处一案、警示一片、教育一方的治本效果。

旗纪委监委在查办案件过程中,对2起典型案件深入分析研判,深刻剖析病灶,下发以案促改通知书2份,要求涉案地区党委扛起以案促改主体责任,精准排查廉政风险、列出问题清单,建立整改台账,做深做实做细以案促改“后半篇文章”,确保实现查办案件治本功效。

“城管日”,我们去管理城市

本报讯(记者 刘格然)3月19日是全市“城管日”。当天,旗城市管理综合执法局开展了一系列宣传活动并进行城市管理综合环境大清理。

活动中,旗城市管理综合执法局的工作人员向过往群众发放传单和宣传手册,并耐心讲解城市管理有关知识及法律法规,为进一步营造“群众理解、社会支持”的城市管理工作环境和舆论氛围奠定了基础。

通过本次“城管日”活动,使城市管理工作相关职能职责得到进一步宣传,使政民联动、亲民协作得到进一步加强,充分调动了广大镇区居民参与城市管理的积极性和主动性,为形成城管服务群众、群众积极参与城市管理工作树立了良好互动局面。

活动期间,旗城市管理综合执法局还开展了城市管理综合环境大清理活动,对镇区市容市貌、环境卫生、园林绿化、物业小区等方面存在的问题进行综合整治。

西拉沐沦街道招商引资小分队赴广东省广州市考察引资

本报讯(通讯员 魏显莹)2021年3月15日至18日,西拉沐沦街道招商引资小分队前往广东省广州市蒙兴贸易有限公司和广州清平中药材市场进行考察,扩大有效投资增量,助推县域经济发展。

蒙兴贸易有限公司成立于2007年07月25日,在上海、江苏等多地设有销售分公司,并与广州市各大超市均有合作关系,经营范围包括冷冻肉

批发、冷冻肉零售等多项内容。招商引资小分队详细介绍了我旗区位优势、农牧业基本情况、小微食品加工园区建设情况、牧业天然饲养方式、产业承接能力及招商优惠政策,强化投资者信心和决心,并诚邀该企业到我旗考察、投资兴业,希望就建设农畜产品生产加工基地事宜达成合作意向。

经过沟通交流,蒙兴贸易有限公司同意利用其公司销售平台以“主管

部门溯源引导,农牧业合作社生产,委托加工企业加工”方式销售我旗优质牛羊肉,并在产品定价上突出与育肥牛羊肉的优势。蒙兴贸易有限公司还表示,后期将持续跟进,保持联系,根据销售情况综合考察后确定建设基地意愿。

小分队还对广州市清平中药材市场进行考察。该市场是国内开办最早的专业市场之一,也是唯一建立在大都市中心区域的中药材市场,通过考察,发现我旗道地中药材市场前景广阔,可依托我旗中药材资源拓展引资空间。

优化营商环境 加强招商引资

旗司法局“民法精神进社区”受欢迎

本报讯(通讯员 刘杰)旗司法局从3月16日开始在经棚镇12个社区全面开展“民法精神进社区”普法宣传活动。

首场在云杉社区拉开帷幕。“夕阳红”志愿者演唱团开展的法治文艺汇演吸引了众多社区居民。

演出将文化演出与法治宣传融为一体,寓教于乐,形式多样。柔美轻盈的舞蹈、慷慨激昂的歌唱、荡气回肠的

评剧、幽默风趣的快板表演等精彩节目轮番上阵。快板表演《民法精神润草原》和三句半《宪法引领走向前》将现场气氛推向高潮,通俗易懂的语言讲述了《宪法》和《民法典》的重大意义及亮点,将《宪法》的主要精神内涵和《民法典》的婚姻、继承、债权债务等内容生动有趣地表达出来,解读群众普遍关心的法律热点,巧妙的将法律知识运用到节目中。

演出中间还穿插了有关《宪法》和《民法典》的法律知识有奖问答,让广大群众在轻松愉快的氛围中增强法治观念、提升法律素质。

活动现场还设立法律咨询台,司法局工作人员耐心细致地解答了居民所咨询的法律问题,农民工法律援助、社会治安等居民在工作和生活中遇到的法律问题,提供法律建议。社区工作人员现场发放《法治宣传手册》《反

邪教法治教育》、扫黄打非宣传单等200余份。

“民法精神进社区”活动,创新了法治宣传教育形式,不仅增强了法治文化的传播力和影响力,还潜移默化地增强了群众的法治意识和法治观念,营造了浓厚的法治氛围,收到了良好的宣传效果。

旗市场监管局持续筑牢疫情防控安全防线

本报讯(通讯员 吴征)旗市场监管局认真贯彻落实上级关于加强冷链食品疫情防控工作的会议和文件精神,坚持把疫情防控作为当前头等大事,持续加强疫情防控工作,强化重点领域、重点场所、重点环节排查监管,有效防范冷链食品新冠病毒污染风险。

坚持对辖区范围内冷链食品经营企业、商户,贮存冷冻冷藏食品的冷库以及进口冷链食品及外包装的检验检测工作,全面加强监管,推进冷链食品监管常态化。

坚持疫情防控工作进展每日上报工作。截至目前,旗市场监管局累计检查食品生产单位438户次,检查食品经营单位2717户次,排查冷库73家次(其中有进口冷链食品的5家),经营性冷库承租户83户次(其中有进口冷链食品的29户),检查餐饮单位2576户次(其中存在自备冷库和使用进口冷链食品的餐饮单位9家),累计检查进口冷链食品28.907吨。累计采集核酸样品945份,核酸检测结果均为阴性。

万德成村 农民喜耕高标准农田

本报讯(通讯员 戴广超)“过去农民浇地费水费,都是用上土垄沟、水带浇地,铺一次水带要一两个小时,实施高标准农田后从地下铺设防渗管道,在各家地头安装管道阀门,合上水闸,水就到地里了,大大节省了劳动力,特别方便。”万合永镇万德成村村民赵国玉喜滋滋地说着建设高标准农田带来的变化。

随着越来越多现代大型农机具走进田间地头,农民的生产效率得到大大的提升,省时省力让他们深感种田越来越“省事”,但同时也有不少农民也在为不能及时施肥浇水耽误粮食产量而发愁。如今,高标准农田建设,通过对农田的整治与水利设施的配套,实现了“旱可浇、涝可排”“靠天吃饭、旱涝不保收”不再是困扰种植户难题。

据了解,万德成村的高标准农田建设自2020年已开始施工,主要包括更新变压器、维修机井、埋设地下防渗管道等。目前,二期项目正如火如荼进行。“现在国家出钱为老百姓种地创造好条件,不但减少了劳动力,而且还提高了生产力,这项惠民政策,大家都拍手称快。”高标准农田建设受益者刘占和与大家分享着如今的“好日子”。

村民们发自内心的点赞,点燃了全面乡村振兴的希望。镇党委、政府因势利导不定期举办农技知识培训、惠民政策宣传……一系列举措使得万合永镇的种植户正搭上科技快车,实现多元化生产经营,农民的钱包越来越鼓,农民的日子越来越红火。

新闻故事 爆炸之后的军人担当

本报讯(通讯员 王微 陈莹)近日,退役军人曹宏峰见义勇为的事迹传遍了克旗的城镇乡村,大家津津乐道,交口称赞。

3月20日清晨,家住兴旺小区的退役军人曹宏峰正要起床,突然,“轰”的一声巨响把曹宏峰吓了一跳。

“坏了!有情况!”有着八年从军经历的曹宏峰从床上一跃而起,他来不及多穿衣服,穿上鞋就循声飞快地跑了出去。

此时,天正下着小雪。刚跑出单元门,曹宏峰发现自家楼房正对面的二楼里浓烟滚滚,玻璃也震得粉碎,散落一地。地面上,一名30岁左右岁的年轻男子痛苦地呻吟着。

“是煤气罐爆炸!”经验丰富的曹宏峰立即飞奔了过去,背起受伤的张小军就往外面跑,刚跑出五六米,“轰”的一声,背后再次传来巨响,曹宏峰不由得向前打了个趔趄,回头一看,窗户框已被爆炸的冲击波震得不知踪影。

随后,120救护车及时赶到,曹宏峰把伤者背到救护车上,将自己的外套盖在伤者身上便悄悄离开了。事后,伤者家属在曹宏峰衣兜里发现了身份证、退伍证等相关证件,才发现曹宏峰是一名退役军人。目前,伤者因重度烧伤,仍在医院抢救中。

据了解,曹宏峰1981年11月出生,是一名共产党员。2000年12月在原沈阳军区服役,服役期间,先后担任战士、副班长、班长等职。2005年,被集团军评为“尊干爱兵先进个人”,荣立三等功。2007年,参加“勇士2007”涉外演习,被评为优秀指挥官,荣立二等功。

2008年12月返乡后,他在市公交公司工作,三年后,他放弃了悠闲自在的“铁饭碗”,跑去了青海从事建筑行业,在积累了一定的社会经验后,他再次返回家乡,开始了新的创业旅程。现如今,曹宏峰经营牧家乐的同时兼营畜牧养殖,小日子过得红红火火。



旗红十字会学雷锋志愿服务队走进萃英学校开展“志愿者在行动”活动。图为志愿者为特教班师生进行消防安全知识培训。 杨学文 摄

万合永镇、宇宙地镇春季防火四到位

本报讯(通讯员 刘英明)万合永镇积极动员、科学决策,通过“宣传、组织、准备、督查”四到位,确保春季森林草原防火取得良好成效。

宣传到位。通过召开镇干部、村书记等不同层面会议,包村干部入村入户、微信公众号、工作群等发布防火须知等宣传形式,大力宣传防火重

要性,普及防火知识、火灾自救互救知识,营造“人人参与防火,户户联合防火”的良好氛围,推动防火宣传工作深入开展。

组织到位。第一时间成立防火组织,确保春季防火工作早安排、早部署,进一步强化党委、政府的主体责任,与此同时,成立扑火队伍,确保

在扑火火招之即来,来之能战,战之能胜。

准备工作到位。镇、村加大对防火设施设备资金的投入,准备好防火车辆、工具、通讯等重要防火基础设施;镇、村干部及防火人员手机24小时开机,实行24小时值班制度,保证通讯畅通,一旦发生火情立即上报,

保证防火“打早”“打小”。

督查到位。防火期间,镇防火指挥部将对各村防火工作进行督查,各村在防火期内要对本村居民防火工作落实情况进行检查,重点看好野外用火和地烧荒的,一级抓一级,层层抓落实。

本报讯(通讯员 程东波)宇宙地镇进一步压实责任、加强巡查,确保春季森林草原防火安全。

早安排下好“先手棋”。及时召开2021年春季森林草原防火工作会议,对护林员、护草员进行了业务指导,对做好春季森林防火有关群众宣传、日常巡查、零报告等进行了培训讲解,确保护林员、护草员能够及时进入森林草原防火临战状态,起到“履职一人、管护一片”的作用。

严明纪律亮“警示灯”。在森林草

原防火工作中实行领导包片、包村干部包村及村干部包组的工作机制,同时各村成立森林草原防火工作小组和森林草原防火巡逻小分队,由各支部书记兼任组长和队长,并对本村森林防火工作负总责,同时做好本村护林员、护草员的管理工作,确保将此项工作抓在手上、落在行动上。严格执行森林防火24小时值班制度和零报告制度,如有火情,火情信息能够及时上传下达,灭火力量能够第一时间出动。

广宣传把好“方向盘”。扎实开展森林草原防火宣传工作,在重点路段和醒目处刷写标语、悬挂横幅,各村通过组组通喇叭广播播放森林草原防火录音,LED显示屏滚动播放防火标语等加大森林草原防火宣传力度,营造森林草原防火浓厚的宣传氛围;同时组建村级森林防火宣传小分队,开展森林防火“讲政策、讲形势、讲案例、讲利害”行动,用政策发动群众、用案例引导群众,形成点线面体的宣传攻势。

勤巡查编织“一张网”。要求各村护林员、护草员加强巡查并宣传春季森林防火政策,提高群众对森林防火工作的关注度与参与度;对重要林区、易发火灾区域加强巡查,严格管控野外火源;对在巡查中发现或收到群众举报的露天焚烧秸秆、落叶、杂草和垃圾的行为及时进行制止,切实做到“织密巡查网、防患于未‘燃’、不冒一缕烟”。



克什克腾旗 (客户端app)



克什克腾信息报 (二维码)



克什克腾电视台 (公众号)